考生注意:(1)本试卷共三大题,23小题,满分150分.
          (2)本试卷考试时间为180分钟.

         (3)答案会在一周后放出，请同学们耐心等待。
一、选择题：1～8小题，每小题4分，共32分，下列每小题给出的四个选项中，只有一项符合题目要求的，请将所选项前的字母填在答题纸指定位置上.
（1）设函数
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在
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与
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分别为
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在点
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（2）设
[image: image15.wmf](,)
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为连续函数，则
[image: image16.wmf]1

0

(cos,sin)

dfrrrdr

p

qqq

òò

4

0

等于（  ）

（A）
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（3）设有三元方程
[image: image21.wmf]22
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，根据隐函数存在定理，存在点(0,1,1)的一个邻域，在此邻域内该方程（  ）

（A）只能确定一个具有连续偏导数的隐函数
[image: image22.wmf](,)
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（B）可确定两个具有连续偏导数的隐函数
[image: image23.wmf](,)

xxyz
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和
[image: image24.wmf](,)

zzxy

=


（C）可确定两个具有连续偏导数的隐函数
[image: image25.wmf](,)
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和
[image: image26.wmf](,)
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（D）可确定两个具有连续偏导数的隐函数
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和
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（4）设函数
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在
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（A）若
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        （B）若
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（C）若
[image: image36.wmf]{

}

()

n

fx

收敛，则
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（D）若
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（5）设
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是3维向量空间
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[image: image42.wmf]123
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的过渡矩阵为（  ）
（A）
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        （B）
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（6）设
[image: image48.wmf]2
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的两个不同的特征值, 
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是
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的分别属于
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（A）对任意
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[image: image55.wmf]A
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（B） 存在常数
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是
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（C） 当
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[image: image61.wmf]A
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（D）存在惟一的一组常数
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[image: image64.wmf]A

的特征向量.

（7）两只一模一样的铁罐里都装有大量的红球和黑球，其中一罐（取名“甲罐”）内的红球数与黑球数之比为
[image: image65.wmf]2:1

，另一罐（取名“乙罐”）内的黑球数与红球数之比为
[image: image66.wmf]2:1

，今任取一罐并从中取出
[image: image67.wmf]50

只球，查得其中有
[image: image68.wmf]30

只红球和
[image: image69.wmf]20

只黑球，则该罐为“甲罐”的概率是该罐为“乙罐”的概率的（  ）

(A) 
[image: image70.wmf]154

      (B) 
[image: image71.wmf]254

倍       (C) 
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（8）已知
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，
[image: image76.wmf]X

与
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的相关系数
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，则
[image: image79.wmf]X

与
[image: image80.wmf]Y
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（A）独立且有相同的分布             （B）独立且有不相同的分布

（C）不独立且有相同的分布           （D）不独立且有不相同的分布

二、填空题：9(14小题，每小题4分，共24分，请将答案写在答题纸指定位置上.

（9）
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（11）若二阶常系数线性齐次微分方程
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（12）已知曲线L的方程为
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，
[image: image91.wmf][

]

1,1

x

Î-

,起点是
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（13）设
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（14）随机地向半圆
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为正常数)内掷一点, 点落在半圆内任何区域的概率与区域的面积成正比, 则原点和该点的连线与x轴的夹角小于
[image: image101.wmf]4
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的概率为______.

三、解答题：15—23小题，共94分.请将解答写在答题纸指定位置上.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.
（15）（本题满分9分）求极限
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（16）（本题满分10分）在抛物线
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（17）（本题满分12分）设函数
[image: image105.wmf](

)

x

f

在闭区间
[image: image106.wmf][

]

b

a

,

上连续，在开区间
[image: image107.wmf](

)

b

a

,

内可导，且
[image: image108.wmf](

)

0

>

¢

x

f

，若极限
[image: image109.wmf](

)

a

x

a

x

f

a

x

-

-

+

®

2

lim

存在，证明：

    （1）在
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    （2）在
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    （3）在
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（18）（本题满分10）设
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为椭球面
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（19）（本题满分11分）设幂级数在负无穷到正无穷内收敛，其和函数
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（1） 证明：
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（2） 求
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的表达式
（20）（本题满分11分）设
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求非齐次线性方程组
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的解

（21）（本题满分10）设有
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（22）（本题满分11分）设随机变量
[image: image146.wmf]X

和
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的联合分布是正方形
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（23）（本题满分10分）设总体
[image: image151.wmf]X

的概率密度为：
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是未知参数，
[image: image154.wmf]12

,,...,

n

XXX

是来自总体
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的简单随机样本，
（1）求
[image: image156.wmf]q

的矩估计量
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；
（2）求
[image: image158.wmf]$
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